Домашняя работа по теме Основы логики
	ФИО
	Вариант

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


Вариант 1
1) Для какого из указанных значений числа X истинно высказывание

  ((X < 5)→(X < 3)) ( ((X < 2)→(X < 1))


1)  1 
2) 2
3) 3
4) 4
2) Для какого имени истинно высказывание:

¬ (Первая буква имени гласная  → Четвертая буква имени согласная)?

1) ЕЛЕНА
2) ВАДИМ
3) АНТОН
4) ФЕДОР

3) Для какого из значений числа Z высказывание ((Z > 2)((Z > 4)) →(Z > 3) будет ложным?

1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

4) Для какого имени истинно высказывание:

(Вторая буква гласная  → Первая буква гласная) (   Последняя  буква согласная?

1) ИРИНА
2) МАКСИМ
3) МАРИЯ
4) СТЕПАН
5) Для какого символьного набора истинно высказывание:

Вторая буква согласная (   (В слове 3 гласных буквы  ( Первая буква согласная)?

1) УББОШТ
2) ТУИОШШ

3) ШУБВОИ
4) ИТТРАО
6) Известно количество ссылок, которые находит поисковый сервер по следующим запросам:

собаки 200

кошки 250

лемуры 450

кошки | собаки 450

кошки & лемуры 40

собаки & лемуры 50

Сколько ссылок найдет этот сервер по запросу

кошки | собаки | лемуры?

7) Найти значения выражений для А=0 и В= 0
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Вариант 2

1) Для какого числа X истинно высказывание  ((X > 3)((X < 3)) →(X < 1)

1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

2) Для какого символьного выражения неверно высказывание:

Первая буква гласная → ¬ (Третья буква согласная)?

1)abedc
2)becde
3) babas     4) abcab
3) Для какого из значений числа Y высказывание (Y < 5) ( ((Y > 1) → (Y > 5)) будет истинным?

1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

4) Для какого имени истинно высказывание:

¬ (Первая буква согласная  → Последняя буква гласная) (   Вторая буква согласная?

1) ИРИНА
2) СТЕПАН

3) МАРИНА
4) ИВАН
5) Для какого имени ложно высказывание:

(Первая буква гласная  (  Последняя буква согласная)  →   ¬(Третья буква согласная)?

1) ДМИТРИЙ
2) АНТОН

3) ЕКАТЕРИНА
4) АНАТОЛИЙ
6) Известно количество ссылок, которые находит поисковый сервер по следующим запросам:

собаки 250

кошки 200

лемуры 500

собаки & лемуры 0

собаки & кошки 20

кошки & лемуры 10

Сколько ссылок найдет этот сервер по запросу

7) кошки | собаки | лемуры?

8) Найти значения выражений для А=0 и В= 1
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Вариант 3

1) Для какого числа X истинно высказывание     X > 1 ( ((X < 5)→(X < 3))

1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

2) Для какого имени истинно высказывание:

¬ (Первая буква имени согласная  → Третья буква имени гласная)?

1) ЮЛИЯ
2) ПЕТР
3) АЛЕКСЕЙ
4) КСЕНИЯ

3) Для какого числа X истинно высказывание  (X((X-16) > -64) →(X > 8)

1) 5
2) 6
3) 7 
4) 8
4) Для какого имени истинно высказывание:

(Первая буква согласная  → Вторая буква согласная) (   Последняя  буква гласная?

1) КСЕНИЯ
2) МАКСИМ
3) МАРИЯ
4) СТЕПАН
5) Для какого имени истинно высказывание:

Первая буква гласная  (  Четвертая буква согласная (   В слове четыре буквы?

1) Сергей
2) Вадим

3) Антон
4) Илья
6) Известно количество ссылок, которые находит поисковый сервер по следующим запросам:

собаки 120

кошки 270

лемуры 100

кошки | собаки 390

кошки & лемуры 20

собаки & лемуры 10

Сколько ссылок найдет этот сервер по запросу

кошки | собаки | лемуры?

7) Найти значения выражений для А=1 и В= 0
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Вариант 4

1) Для какого числа X истинно высказывание     (X > 2)((X > 5)→(X < 3)

1) 5  
2) 2
3) 3
4) 4

2) Для какого символьного выражения верно высказывание: 

 ¬ (Первая буква согласная)  ( ¬  (Вторая буква гласная)?

1) abcde    
2) bcade     
3) babas 
4) cabab
3) Для какого числа X истинно высказывание  (X((X-8) > -25 + 2(X) →(X > 7)

1) 4
2) 5
3) 6 
4) 7

4) Для какого имени истинно высказывание:

¬ (Вторая буква гласная  → Первая буква гласная) (   Последняя  буква согласная?

1) ИРИНА
2) МАКСИМ
3) МАРИЯ
4) СТЕПАН
5) Для какого имени истинно высказывание:

¬ (Первая буква согласная  → Вторая буква согласная) (   Последняя буква согласная?

1) ИРИНА
2) МАКСИМ

3) СТЕПАН
4) МАРИЯ
6) Известно количество ссылок, которые находит поисковый сервер по следующим запросам (здесь символ “&”

обозначает операцию “И”, а “|” — операцию “ИЛИ”):

собаки 200

кошки 250

лемуры 450

кошки | собаки 450

кошки & лемуры 40

собаки & лемуры 50

Сколько ссылок найдет этот сервер по запросу

(кошки | собаки) & лемуры?

7. Найти значения выражений для А=1 и В= 1
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